

## **PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 7 decembrie 2018, ora 8.00, în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 503 din 5 decembrie 2018.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri** consilieri în funcție.

De asemenea, doamna secretar întreabă pe domnii consilieri, dacă au primit, materialele supuse dezbaterii, precum și procesul verbal de la ședința anterioară și dacă sunt obiecții la conținutul acestuia. Nefiind obiecții cu privire la procesul verbal, doamna Camară Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare procesul verbal de la ședința anterioară. **Supus spre aprobare procesul verbal, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.** În continuare domnul primar propune ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

**1.** Proiect de hotărâre privind stabilirea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana pentru anul școlar 2019 – 2020.

**Supusă spre aprobare ordinea de zi, se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: . Proiect de hotărâre privind stabilirea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana pentru anul școlar 2019 – 2020.**

La acest punct al ordinii de zi doamna Camară Dana - președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar, pentru a prezenta rețeaua școlară pentru anul școlar 2019-2020. Domnul primar arată că s-a avut în vedere încadrarea în fondurile alocate pentru finanțarea de bază calculată pe baza costului standard pe elev și în numărul de posturi didactice, didactic auxiliare și nedidactic aprobate de către I.S.J.Bacău și corelat cu numărul de elevi care urmează a fi școlarizați. De asemenea a propus această variantă pentru noua rețea școlară și s-a bazat pe o analiză obiectivă și punctuală a managementului școlar din fiecare unitate școlară cu personalitate juridică, pe rezultatele consemnate în urma evaluării externe a echipelor ARACIP-standarde de calitate/indicatori, pe situația cu care se confruntă Școala Gimnazială Hăghiach și Școala Gimnazială Cucuieti, legată de solicitările din ultimii trei ani de transfer a copiilor – preșcolari și școlari la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana și Grădinița cu Program Prelungit „ Prichindel” Dofteana, invocând lipsa de stabilitate a cadrelor didactice, lipsa unei săli de sport, mobilier școlar deteriorat, material didactic insuficient sau lipsa unui laborator de informatică dotat cu calculatoare sau laptopuri.

Propune organizarea unităților de învățământ sub una singură cu personalitate juridică, întrucât consideră că va duce la creșterea actului calitativ al procesului instructiv-educativ, evitând dorința unor cadre didactice de a se transfera la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana și migrarea populației școlare spre școala de centru. Populația școlară din toate unitățile școlare propuse va avea statut de unități școlare arondate va rămâne fizic în școlile care și-au pierdut personalitatea, vor avea în continuare transport școlar cu trei microbuze școlare. Informează Consiliul că toate școlile și spațiile școlare sunt reabilitate și modernizate, încălzite cu centrale pe combustibil solid – lemne, au internet, biblioteci școlare , mobilier didactic necesar desfășurării procesului de învățământ, cadre didactice calificate și titulare în proporție de 81,25%. De asemenea informează Consiliul local că, Școala Gimnazială

Hăghiac a beneficiat de dotarea cu mobilier școlar pentru toate spațiile școlare printr-un proiect în valoare de 20.000 de \$, acoperișurile celor două școli - Școala Gimnazială Hăghiac și Școala Primară Ștefan Vodă au fost integral reabilite, în anul 2019-2020, în satul Hăghiac se va construi o sală de sport prin C.N.I., la Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana este în derulare construirea unei noi grădinițe cu program normal prin P.N.D.L.2, Școala Gimnazială Larga a fost complet anvelopată și acoperișul reabilitat, la Școala Gimnazială Cucuieți se va construi o nouă grădiniță cu program normal prin M.E.N. Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana este unitate pilot pentru derularea programului „O masă caldă” și varianta de reorganizare a rețelei școlare ar aduce beneficii tuturor copiilor din comuna Dofteana.

Pentru toate aceste motive și pentru managementul defectuos la școlile Cucuieți, Larga și Hăghiac, domnul primar propune aprobarea rețelei școlare din raza administrativ teritorială Dofteana, pentru anul școlar 2019 – 2020, pe baza Legii nr. 1/2011, a Educației Naționale, cu singură **Scoală cu personalitate juridică**, respectiv **Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana**, conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, după cum urmează:

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ	Statut P.J./ A.R.	Unitatea de învățământ cu personalitate juridică căreia îi aparține unitatea de învățământ	Adresă- loc./str./nr.	Formă de proprietate	Număr estimat		
						Ante-preșcolari	Preșcolari	Elevi
1.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	<b>P.J.</b>	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Localitatea Dofteana, str. Păcii, nr. 76 tel,fax:0234352/026 /e-mail samdofteana@yahoo.com	De stat	-	76	414
2.	Grădinița cu Program Prelungit „ Prichindel”	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Localitatea Dofteana, str. Păcii, nr. 21 tel,fax:0234352/188	De stat		85	
3.	Școala Gimnazială Cucuieți	A.R..	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Localitatea Dofteana str.Socilor, nr. 1 tel,fax:0234352/085/e-mail sc_cucuieti@yahoo.com	De stat	40	50	202
4.	Școala Gimnazială Larga	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Localitatea Dofteana str.Brădățel, nr. 132 tel,fax:0234352/087	De stat	33	36	102
5.	Școala Gimnazială Hăghiac	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Localitate Dofteana str. Ciungetului, nr. 90 tel,fax:0234352/086/e-mail scoalahaghiac@yahoo.com	De stat		27	167
6.	Școala Primară Ștefan Vodă	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Dofteana	Localitate Dofteana, Str.Ștefan Cel Mare, nr. 28 tel,fax:0234352/088	De stat		31	46

In continuare doamna Camara Dana, președinte de ședință întreabă pe d-nii consilieri daca sunt discuții la acest punct al ordinii de zi. Nemaifiind discuții doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune apre aprobare .

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, rețeaua școlară din raza administrativ teritorială Doftena, pentru anul școlar 2019 – 2020, pe baza Legii nr. 1/2011, a Educației Naționale, cu singură Școală cu personalitate juridică, respectiv Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărare.**

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ	Statut P.J./ A.R.	Unitatea de învățământ cu personalitate juridică căreia îi aparține unitatea de învățământ	Adresă- loc./str./nr.	Formă de proprietate	Număr estimat		
						Ante-prescolari	Preșcolari	Elevi
1.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena	P.J.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena	Localitatea Doftena, str. Păcii, nr. 76 tel,fax:0234352/026 /e-mail samdoftena@yahoo.com	De stat	-	76	414
2.	Grădinița cu Program Prelungit „ Prichindel”	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena	Localitatea Doftena, str. Păcii, nr. 21 tel,fax:0234352/188	De stat		85	
3.	Școala Gimnazială Cucuieți	A.R..	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena	Localitatea Doftena str.Socilor, nr. 1 tel,fax:0234352/085/e-mail sc_cucuieti@yahoo.com	De stat	40	50	202
4.	Școala Gimnazială Larga	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena	Localitatea Doftena str.Brădățel, nr. 132 tel,fax:0234352/087	De stat	33	36	102
5.	Școala Gimnazială Hăghiach	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena	Localitate Doftena str. Ciungetului, nr. 90 tel,fax:0234352/086/e-mail scoalahaghiach@yahoo.com	De stat		27	167
6.	Școala Primară Ștefan Vodă	A.R.	Școala Gimnazială „Scarlat Longhin” Doftena	Localitate Doftena, Str.Ștefan Cel Mare, nr. 28 tel,fax:0234352/088	De stat		31	46

În continuare doamna Camară Dana, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nemaifiind discuții doamna Camară Dana, președinte de ședință declară închisă ședința.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ  
DANA CAMARĂ



INTOCMIT SECRETAR  
SPOIALĂ MARIANA